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boratbin YenoBek, Ha MOW B3rnaa,
9TO YernoBeK, 4OX0Obl KOTOPOro
NpeBbLILLAKT pacxoasbl.



Ecnn goxoabl paBHbI pacxogam —
9TO DegHbIN YenoBek



Ecnn goxoabl HUXe pacxoaoB 3TO
O6eHbIN YENOBEK, KOTOPLIN C
KaXXabIM OHEM OyaeT Bce beHee U
benHee



[TprMep U3 XKUIHW.

OaHaxabl 9 cen, B3an py4yky U NUCTOK U co3aarn
COOCTBEHHbIN  OU3HEC, NPUHOCALLUA  MHE
10%/Mecdl, OT CYyMMbl WHBECTUpOBaHUA.
OTKPbINM MUKPO 3auMbl. A nogymarn CKOMbKO XO4y
3apabaTtbiBaTb, KTO MOW KIMEHTbl U OO0 KaKuUX
CYMM S MOFy WHBECTUpOBAaTb, Npoaymar
MapKeTUHr, cobcTBeHHble npasuna. N BYA-JIA
busHec rotoB 1 paboTaer.

- OTO TPYOHO, 3TO TSKESO, HE BCE TaKMe.

- KoHe4yHo! Ho 3adyem ObiTb TakKMMU U 4YTO TO
KonupoBaTtb?! [laBante caoenaem npoiwie. He
aymaTtb. He BbicuuTbIiBaTb, a NPOCTO bpatb U
aenartb!



PaccmoTtpum npumep Poccnmnckou
CceMbU BYHUHbBIX, KOTOPbIE TONbLKO
NOXEeHUNMcb 1 M No 20 netr.



B cemMbe bByHWMHbIX 3apaboTku AOenaTtbcd
crieayowmm obpasom:

» loxon nanbl — 25300 p/mecsau

» loxog mambl — 16100p/ mecau

N Bce)

Own, npoctute. NTOIO: 41 400p/mec.

ByHUHbLI MOryT ObITb ©orateiMn, UnNu 6egHLIMK,
Mnu gymarowmmm, YTo OHM boratblie (HO 3TO B
OPYyrou NCTopumn).



PaccmoTpum ygayHyo CEMbIO -

ByHUHbI borathle:

« CyMMapHble  pacxogbl  CeMbW He
npesbIWarT 37260p/Mecau. [Novemy?

* [loToMy 4TO ceMbs ByHUHBI MHBECTOPLI. Y
HUX HET CMeKalKu, MHTYUUUU U XKenaHus

CTPOUTL

CBOW Ou3HEeC, OHM NpPOCTOo

OTKnagbiBatoT 10% OT CyMMbl CBOErO
noxoaa Ha cYeT B baHke noa 5% ronoBblX.

N Bce.

enepb byHWHbI HBeCTOpPLI. VimetloT

naccuBHbIM goxod W kKanutan. TpyaHo?

HeeeT!



Pacxoabl boratbix BYHUHbIX

* 15000p — nnoteka.

* 12000p — NuTaHue.

* 2000p — KOMMYHarnbHbIE YCNYTW.
* 4140p — BKNag Ha c4yeT noa %

* 8260p - Ha ocTasnbHoeE.

(4TO TO Ha OoraTbiXx He noxoguT? — Aa, He
NOXOA4MUT, HO 3TO He Tak).



[locynTaem? [laBauTte!

 byHUHbI OTKNagbiBalT 4140 p/mecdl B
TeyeHun 10 ner.

¢ 4140x12=49680/roa. — manoBaTo.
Xopouuo. [pnbasum 5% B roa(2484p) — UTOro:
* 49680+2484=52164p/ron - yxe nydiie



A Tenepb NocyMTaem no rogam

[TpoueHT 3a rog
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Bknag
49680
101844
156616,2
214127
274513,4
337919
404495
474399,7
547799,7
624869,7

2484
5092,2
7830,81
10706,3505
13725,66803
16895,95143
20224,749
23719,98645
27389,98577
31243,48506

[TpoueHT + BKnag

52164
106936,2
164447,01
224833,3605
288239,0285
354814,98
424719,7289
498119,7154
575189,7012
656113,1862



A Tenepb NOCMOTPUM, Hepe3 CKOJIbKO J1ET MOXKHO HE
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oTknagbiBaTb 10% OT CyMMbl 4oXo4a

BKIapg
49680
101844
156616,2
214127
274513,4
337919
404495
474399,7
547799,7
624869,7
705793,2
790762,8
879981
973660
1072023

MPOLIEHT 3a rof,

2484
5092,2
7830,81
10706,3505
13725,66803
16895,95143
20224,749
23719,98645
27389,98577
31243,48506
35289,65931
39538,14228
43999,04939
48683,00186
53601,15195

NPOLEeHT+BKMNa

52164
106936,2
164447,01
224833,3605
288239,0285
354814,98
424719,7289
498119,7154
575189,7012
656113,1862
741082,8455
830300,9878
923980,0372
1022343,039
1125624,191



Hwn 4yero He HarnoMuHaeT? -
nnorteky ! [1a UMeHHO O Heun A
roBOpHO, O HEWU, O TOU CaMOU 3a
KOTOPYIO TeNepb HEe HY>XXHO NNaTUTb.



YT0 Npomn3oLuno ¢ byHUHbLIMW
Tenepb?

BYHWHBLIM MCNONHUNOCH 35 NeT.
Pacxogbl ByHUHBIX:
1. 12000p/mec. — nuTaHme.
2. 2000p/mec. - KOMMYHarbHble YCrnyru
3. 23260 - o0ocTanbHoe

23260p/Mecal Ha cHacTbe CeEMbU — TOXE He
rycto? — He rycto. Ho!



* 1125624,191p — Ha cYeTy.
* 53601p - NACCMBHOIO A0X04a B rof, U

* 4140p/Mecsal, KOTOpble OHUM NPOAOoIIKaloT
OTKMaablBaTb.

N 37O BCE elle He rycTto, oaHako ceMba byHUHbIX
NMMeeT HeOBMXMMOCTb. XOpOoLUMW Kanutan wu
BO3MOXHOCTb YBENUYUTbL CBOW pacxodbl B 3
pas3a. A 3Ha4ynT B 3 pasa yny4wmnTb CBOUN YPOBEHb
XN3HN!

A 4TO 3a 9TO BpeMs caenatoT byHUHbI begHbIe?



ByHWHBLI begHble

HangyTt oTroBOPKY He OTKNnagbliBaTh
10%/MecdL OT cBOEero goxoaa.

byayT TpatnTb OonbLie 41 400p/mecsu
byayT nepnognyecku bpatb B 4O,



Pacxoabl 6egHbIX BYHUHbIX

* 15000p — nnotekKa.

* 16000p — nuTaHwMe.

* 2000p — KOMMYHarnbHbIE YCNYTW.
* 8400p - Ha ocTalnbHOeE.



beaHble byHUHbI BbINaTuUnu
NMOTEKY.

Pacxoabl:

* 16000p — NuTaHue.

* 2000p — KOMMYHarnbHbIE YCNYTW.
* 23400p-Ha ocTanbHoe.



B yem pasHuua?

(ByHUHbIM 35 neT)

boratble byHWUHbLI 3TO:

KBapTtupa
1125624,191p — Ha cyeTy.

53601p - MaccuBHOro goxoda
B rog, u

4140p/Mecsl, KOTOpble OHU
NpoaomKarT OTKNaablBaTh.

begHble ByHWHbI 3TO:

KBaptupa
Op — Ha cyeTy.

Op - MaccMBHOro goxoda B
roq, " pacxop,
npeBsblLLaoLLMe A0X0Ab!.



BYHWHbLI — NEHCUOHEPI.

(BYHUHbIM 65 neT)

boratble byHWUHbLI 3TO:

KBapTtupa
8 330 599p — Ha cueTy.
396 696p - NacCMBHOIO

aoxopa B rog(33058p/mec.), n

4140p/Mecsl, KOTOpble OHU
NpoaomKarT OTKNaablBaTh.

begHble ByHWHLI 3TO:

KBaptupa
Op — Ha cyeTy.

Op - MaccMBHOro goxoada B
roq, " pacxop,
npeBsblLLaoLLMe A0X0AbI.



Kak nokasaTtb YTO beaHble
beaHerT?

* A ObINIO NN Yy Bac TakK, YTO K KOHLLY Mecsua y
Bac B KapMaHe He OCTaBarioCb AEHET, U
BaM Npuxognnochb 3aHMMaTb AeHer o
3apnnartbl?

* - bbINoO? — No34paBnsto, Bbl ObINIM 6eAHbIM
yenosekom! 1 Bbl Takon He oauH!



Cnacnbo 3a BHUMaHue.
boratenTe!



